

Mozirje, 1. 12. 2021

Spoštovani!

Na Osnovni šoli Mozirje smo v pričakovanju praznikov z izdelki naših učencev pripravili koledar za leto, ki prihaja. V teh čudnih in otrokom včasih težko razumljivih časih si na šoli prizadevamo ohranjati prijetno vzdušje in optimalne razmere za vzgojno pedagoško delo. S koledarjem pa želimo obdariti tudi vas, predstavnike lokalnih podjetij, in se vam **zahvaliti za dosedanje sodelovanje in pomoč**.

Osnovna šola Mozirje je v zadnjem kratkem obdobju doživela kar nekaj sprememb, z novim vodstvom pa želimo okrepiti tudi sodelovanje z lokalnim okoljem. Pomembno se nam zdi povezovanje in načrtovanje zastavljenih ciljev, tudi v smislu ozaveščanja mladih glede možnosti, ki jih imajo v svoji dolini.

Poleg kadrovske spremembe pa šola v prihajajočem letu čaka tudi gradnja prizidka, s katerim bomo pridobili težko pričakovan in potreben prostor za kvalitetno delo. Ker si želimo izboljšati tudi pedagoško delo na področju **tehnične vzgoje in tehnologije**, pa se na vas obračamo s **prošnjo za donacijo**.

Pogoji dela in oprema naše tehnične učilnice ne zadostujejo dodatni motivaciji in usmerjanju otrok za poklice s poklicno tehničnega strokovnega področja. Oprema je stara in dotrajana. Ker verjamemo, da boste razumeli našo potrebo in ker je vlaganje v potencialni kader pomembno že v zgodnjem obdobju šolanja, vas prosimo za pomoč.

V tehnični učilnici šole si želimo za varno delo zagotoviti novo orodje in zaščitno opremo. Ker želimo v korak s časom, si za delo z učenci želimo tudi 3D-tiskalnik. Žal omenjenega orodja trenutno iz lastnih sredstev ne moremo kupiti. Glede na načrtovano gradnjo pa tovrstno pomoč od naše ustanoviteljice, Občine Mozirje, težko pričakujemo.

Prav tako želimo otrokom zagotoviti tudi dodatna sredstva za **šolski razširjeni program**, kamor bomo vpletali tako preventivne kot tudi vzgojno-pedagoške vsebine (ogled delavnic, sejmov, kritje stroškov tehniških in naravoslovnih dni).

Zavedamo se, da je tudi današnja gospodarska situacija težka, pa vendarle se na Vas obračamo s prošnjo, da nam z donacijo pomagate posodobiti šolsko tehnično učilnico in otrokom zmanjšati stroške razširjenega programa.

Že vnaprej se vam vljudno zahvaljujemo za odgovor in **Vam želimo lepe prihajajoče praznike in vse dobro v letu, ki prihaja**.

Z lepimi pozdravi

Petra Klepec, univ. dipl. psih.,

ravnateljica

